

Дневник
искусств

Занавес открыт

После летних гастролей в Горьком, Дзержинске, Николаеве, Запорожье артисты Ивановского театра музыкальной комедии возвратились домой. Шестого октября опереттой «Самое заветное» театр начал зимний сезон. Зрители тепло встретили спектакль.

Нынешний театральный сезон будет двадцатым. Творческий коллектив театра готовит несколько новых постановок. В октябре пойдет «Дочь фельдмаршала», затем ивановцы увидят «Принцессу цирка», «Периколу», «На старой Талке».

Театр продолжает работу над пьесами, которые он уже играл и которые с удовольствием смотрят трудящиеся, молодежь.

В коллектив зачислены новые исполнители. На сцене Музыкальной комедии будут выступать А. Мелешко (баритон), Г. Соколов (тенор).

И. БОРИСОВ.